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Areál Uherskohradišťské nemocnice ožil v sobotu tradiční akcí Den pro rodinu, která letos
přivítala téměř tisícovku návštěvníků. Pro děti i dospělé byl připraven bohatý program plný
zábavy, soutěží, pohybu i zajímavých aktivit zaměřených na zdraví, prevenci a práci
zdravotníků.

Děti si mohly vyzkoušet, co obnáší práce chirurga, ve speciální pidilaboratoři namíchat originální
roztoky a elixíry, na figuríně trénovat základy první pomoci, procvičit si koordinaci na rehabilitačním
chodníčku nebo se dozvědět, jak správně postupovat při přisátí klíštěte.

Svoji činnost zábavnou a poutavou formou představily také složky integrovaného záchranného
systému. Návštěvníci se setkali se zástupci Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje, tzv. First
Responderů, Hasičského záchranného sboru ČR z územního odboru Uherské Hradiště i Policie ČR z
obvodního oddělení Uherské Hradiště. Ani letos nechyběla prezentace Armády České republiky,
která patřila mezi velmi oblíbené zastávky programu.

Součástí rodinného odpoledne bylo také interaktivní scénické čtení podle knihy Příběhy z Lipového
palouku herce a autora Davida Vackeho, které pro děti připravila Umělecká agentura Pierrot. Malí
návštěvníci se tak mohli aktivně zapojit do pohádkového příběhu a stát se jeho součástí.

I letos se k akci připojily naše dlouholeté spolupracující organizace Nedoklubko a Spokohraní, které
připravily aktivity pro děti i jejich rodiče. Novinkou letošního ročníku byla možnost prohlédnout si
areál nemocnice i jeho okolí z úctyhodné výšky díky teleskopickému manipulátoru společnosti
Moreau Agri. Pozornost návštěvníků přitahoval také oblíbený dinosaurus Jura z Kovozoo.

Velmi nás těší, že návštěvníci podpořili akci také dobrovolným vstupným. Na letošní Den pro rodinu
se podařilo vybrat téměř 25 000 korun, které budou využity na podporu nemocničního projektu Rok
prevence.

Poděkování patří všem zaměstnancům a kolegům napříč nemocnicí, kteří se na přípravě a organizaci
akce podíleli. Stejně tak děkujeme dobrovolníkům ze Střední školy průmyslové, hotelové,
zdravotnické a VOŠ Uherské Hradiště za jejich pomoc během celého dne.

Velké poděkování putuje také k partnerům a podporovatelům akce. Hlavním partnerem letošního
Dne pro rodinu byla společnost Adell Trading. Dále děkujeme společnostem a organizacím Aquapark
Uherské Hradiště, AUTO UH, Klub kultury Uherské Hradiště, Messer Group, Nakladatelství Portál,
Obec Ostrožská Nová Ves, Půjčovna lodí Hamboot, Rotor, Slovácké divadlo, Šikland, Titique
pâtisserie, Umělecká agentura Pierrot a VZP ČR za jejich podporu a spolupráci.

Letošní Den pro rodinu znovu ukázal, že Uherskohradišťská nemocnice není jen místem léčby, ale
také prostorem pro setkávání, poznávání, prevenci a společných radostných okamžiků.
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